

小记者“沉浸式”学习消防知识

□顾丽娜/文 杨永清/图

本报讯 今年11月9日是第33个全国消防日，活动主题为“全民消防、生命至上”。为增强小记者的消防安全意识，提升应急能力，11月2日上午，周口报业小记者中心组织70余名小记者前往周口临港开发区消防救援大队进行参观学习。在这里，小记者“沉浸式”学习了消防知识，近距离接触了各种专业救援装备，体验了消防员的日常工作和生活，变身“小小消防员”，感受到了消防员的责任与担当。

活动伊始，在讲解员的带领下，小记者逐一参观各种消防车辆及随车装备。讲解员通过互动问答的方式，巧妙地将消防知识与各类消防器材的介绍融入问答之中，现场氛围轻松愉悦。部分小记者还在消防员的协助下穿上了消防服，戴上了消防头盔，体验了一次当“小小消防员”的快乐。

紧接着，消防员为小记者带来了一场生动的消防演练。一名消防员身着消防服，面对熊熊火焰毫不畏惧，坚定地站立着，充分展示了消防员的专业技能和无畏精神。

随后，小记者跟随消防员走进了他们的宿舍。看到消防员将被子叠得如同“豆腐块”般整齐，宿舍环境井然有序，小记者纷纷赞叹不已。消防员还现场演示了如何叠被子，激发了小记者动手尝试的热情。

小记者王梓皓说：“今后，我将把今天学到的消防知识运用到生活实践当中。长大后，我也想成为一名优秀的消防员，保护人民群众的生命财产安全。”



小记者认真聆听消防员讲解消防知识。



小记者参观消防救援装备。



小记者试穿消防服。



消防员现场演示叠被子。



小记者合影留念。

本版组稿 岳蕴睿